



在七夕这个浪漫的日子,你一定收到了爱人精心准备的礼物了吧!也许是一束娇艳的玫瑰,也许是一款别致的首饰,也许是刚拿到手的婚纱写真……这些爱情的见证,又该如何在家中放置呢?记者为你精心罗列了一些精巧实用的收纳方式,给家增添些许爱的味道,打造浪漫满屋。

浪漫满屋

七夕节教你如何巧收纳,给爱的礼物找到完美栖身之所



婚纱照

定格每一个动人的瞬间

拍婚纱照是每对新人在步入婚姻殿堂前的必经过程,新房有了婚纱照才更加完整。把两人最浪漫的一瞬间记录下来,那只是完成了创作,如何把它们完美地展示出来,才更有意义。

创意摆放:你还在把结婚照简单地挂在墙上吗?那就out了!单幅婚纱照可以做成放大的喷绘,作为卧室的大背景或者放在客厅电视背景墙旁边。多幅婚纱照可与家人的生活照一起做成照片墙,装饰在走廊的墙壁上或沙发的上面。花束型的相片夹或者相片树架也是不错的选择,造型美观,照片更换起来也相对容易。一个铁艺的油画架,更能让婚纱照变成一幅精美的艺术品。

设计点睛:实创装饰南京公司的主任设计师彭水华建议,从整体效果考虑,婚纱照的摆放一定要与装修风格相搭配。比如中式装修可以搭配中国气息比较浓郁的婚纱照,欧式装修可以配一组宫廷风的婚纱照。如果做成照片墙,需注意照片采用同样的相框和背景垫来装饰,相片之间留5-6cm的间隔。



鲜花

巧妙处理令保质期更长

花已经成了各种节日的必备之品,或许您的身边就正放着今天收到的鲜花。那么,不妨选一个美丽的花瓶,插一束美丽的鲜花,给自己和家人一份好心情。客厅沙发壁炉旁、博古架上以及装饰柜中、玄关处、卧室内部都是摆放鲜花的好地方。

创意摆放:摆放鲜花的地方要远离电视机等电器,夏季应避免强烈的阳光直射,否则会造成水分过分蒸发,易使花朵过早凋谢。此外,还要远离成熟水果,因为水果散发的气体具有催熟成分,会加速花瓣的脱落。

设计点睛:都说“花无百日红”,再美的鲜花也要凋谢。鲜花枯萎后该怎么处理呢?可以在花快干的时候把好的花瓣都留下来,用A4纸压好,放在厚书里压着。压一个月左右时间做成干花瓣,可以做书签使用,每次打开书都有淡淡的香味,既环保又实用。也可以用小花布缝一个可爱的小袋子,装满了干花瓣后放在衣柜中,就会让衣物也沾上一份花香了。或者多收集一些做一个花瓣枕头,连睡都带着香甜。

文/现代快报记者 余益霞

不是每一种套餐都有五大保障

实创装饰再推装修套餐性价比之王

虽然已过立秋,但今年盛夏的“烧烤模式”依旧热力不减,令夏季装修的业主备受“烤”验。平日上班忙工作,下班忙家庭,还要兼顾装修,真是分身乏术,于是,套餐装修便成了人们的首选。作为中国标准化整体家装服务的领导者和套餐模式的首创者,实创装饰一直坚持高标准、严要求的套餐装修,通过省时、省心、省力、省钱的一站式套餐服务模式,为都市“忙客”们打造“懒人”家装。

文/现代快报记者 余益霞



实创装饰英式田园样板间

金牌设计师团队坐镇

要装修了,是否还在上网搜设计案例进行拼凑?是否在看家装杂志而激发自己对未来的家的灵感?看过了一本本杂志后,是否仍然只有片段化的设想?

实创装饰的金牌设计师将免去业主海淘设计或自己的设想无法落地的苦恼,整个金牌设计团队均由资深设计师构成,能从空间布局、灵活改造、材质搭配、颜色运用、灯光布置等多个方面为业主提供综合且专业的设计服务。同时,通过实创装饰独到的一站式服务模式,设计团队与产品团队之间的协作,将实时掌握主材变化,在设计之初就将主材、辅料等因素纳入整体效果,为您打造专属私家设计,确保“所见即所得”。

一站式解决所有材料

装修,都图个放心,然而,装修环节繁琐,从主材到辅料,从板材到漆料甚至胶料,都要比对,来回跑建材城。

实创装饰南京家居体验馆拥有3000㎡材料展厅,各种主流建材、名牌产品应有尽有,整体厨房、卫浴、地板、墙漆、内门等主材及基础施工,一站式整体解决。

实创装饰全球源头采购模式在原产地直接批量采购,与厂商达成战略合作,降低产品出厂价格,免去了加价的各个环节,缩减了中间成本,具有极高的性价比。业主无需为运费、搬货、收货、验货等问题东奔西跑,所有杂项支出统统省掉,还节省了近20%的装修费用。

材料包工包料真省心

装修施工中,材料损耗是常见的,比如瓷砖类损耗一般要到6-8个百分点,地板损耗也有3-5个百分点,

铝天花的损耗就更大了,这些损耗能占到工程费用的20个百分点。因此,消费者在购买材料时需要将材料损耗考虑进去,合理规划购买数量。

在实创装修,消费者无需考虑材料没买够、买多了、材料损耗、补货、退货、材料供应不及时等问题,实创装饰的全包模式,将材料一包到底。

京派施工严把质量关

俗话说,装修是“三分设计,七分施工”,可见施工的重要性,这也是传统装修中人们虽分身乏术,但不得不重点关注的一个环节。

实创装饰专业施工团队,采用项目制管理,标准化施工流程,让整个施工环节中的散点整合为线,科学安装、合理用料,环环相接。实创自主研发的12项工艺升级,全部运用京派施工队伍,六层质量把关严格把关。

同时,实创装饰的三次验收机制,也确保了施工过程的严格把控,确保家装工程质量无忧。

一站式模式全包全责

您是否遇到或听说过装修维修的“踢皮球”事件?比如墙砖开裂,找装修公司,说是材料质量问题;找厂商又说是装修的安装问题,厂商装修公司间相互推诿。

实创装饰依托其一站式整体家装模式,使得售后服务避免了“责任断定难”和“推诿、回避”等问题的发生。目前,实创装饰售后服务模式已经成为行业标杆,售后体系包含线上售后支持、呼叫中心、远程故障诊断、上门服务等形式,出现问题,一站式负全责。

■ 实创活动

时间:8月17-18日(周六、周日)

地点:中山东路145号全民健身中心5楼

报名电话:96060